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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:
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Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент
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- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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Вище мова йшла лише про застосування дослідницького методу у
індивідуальній роботі студентів. Але ж професійна діяльність наразі все більше
потребує уміння працювати в команді та спільно вирішувати задачі та
проблемні ситуації. Підготувати студентів спеціальності 242 «Туризм» ОНАХТ
до цього аспекту професійної діяльності допомагає використання одного з
підвидів дослідницького методу навчання - методу проектів (Project-Based
Learning). Він передбачає роботу над проблемою не одного студента, а групи
студентів, а також отримання певного кінцевого продукту. Функціонування
наукових студентських гуртків створює оптимальні умови для роботи над
проектами та застосування даного методу. З метою максимального охоплення
різноманітних напрямків та аспектів туризму, їх на кафедрі туристичного
бізнесу та рекреації створено декілька - «STT», «Гід-сомельє», «BestTour»,
«КвеСТуд», «Регіон-тур». Результати роботи учасників наукових студентських
гуртків оцінюються на Пост-travel-фото-конкурсі, а також оприлюднюються на
наукових студентських конференціях.

Література
1. Про затвердження Стандарту вищої освіти за спеціальністю

242 «Туризм» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: наказ
Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 № 1068. Київ. 2018 рік. 18 с.

УДК 544.022.243:537.226.83
МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОГОМИСЛЕННЯ

У СТУДЕНТІВ

Т.А. Ревенюк

Ми враховуємо, що світогляд людини багато в чому визначається
сформованими у нього поняттями про картину світу, суспільства, мислення.
Проблему розвитку професійного мислення вчені розглядають з розвитком
відповідних понять і умінь. У поняттях закріплюються результати розвитку тієї
чи іншої галузі науки. Не випадково наукове мислення часто називають
понятійним. Виникнувши на якомусь етапі розвитку науки в формі відкриття
або вихідної ідеї, поняття не залишається чимось застиглим, раз і назавжди
даним. Для студентів актуально розвиток професійного технічного мислення.
Таким чином, у своїй професійної-педагогічної діяльності необхідно розглядати
процес формування професійного технічного мислення студентів як процес
засвоєння і оволодіння студентами відповідних понять.

Практика роботи показує, що роз’єднаність і громіздкість викладу
навчальних дисциплін загально професійного і спеціального циклу, призводить
до того, що частину знань і умінь студенти не можуть переносити з однієї
дисципліни в іншу, а також ефективно використовувати їх на виробничих
практиках, при виконанні курсових і дипломних робіт. Тому завдання
вдосконалення процесу формування професійних знань і умінь з акцентом на

кси
на кккккааааааффффффффе
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взаємне проникнення наук, їх інтеграцію, широке здійснення міжпредметних
зв’язків, вельми актуально, особливо для технічних професій.

У зв’язку з інтеграцією сучасного технічного знання роль понять в
структурі наукового знання неухильно зростає, і зміст безперервної
розвиваючої професійної освіти, і, зокрема, електротехнічної, повинен мати
чітку логічну структуру (підстава, ядро, слідства, загальне критичне
тлумачення) з урахуванням системи його головних наукових теорій, специфіки
основних понять. Тільки підхід до змісту розвивальної освіти з «ключем»
електротехнічних понять дозволяє формувати у студентів його електротехнічне
мислення як рефлексуючи ідейне-понятійне.

Системо-утворюючим і практико-орієнтованим є саме поняття
«Електротехніка» та ряд центральних, основоположних понять курсу:
електронна теорія провідності металів, електричний струм, закон Ома, закони
Кірхгофа, методи розрахунку електричних і магнітних кіл, електромагнітна
теорія Максвелла, коефіцієнт потужності, закони комутації та ін.

Понятійний підхід, як складова педагогічної технології, має загальні риси
і закономірності: наявність мети, організованість, керованість технологічним
процесом, розділеним на внутрішні взаємопов’язані етапи, стадії, операції,
поетапність, однозначність виконання операцій, певну гарантованість
результату, наявність вихідних даних для проектування і системи критеріїв
оцінки досягнення цілей.

Понятійна структура дисципліни «Електротехніка» містить:
- дидактичні одиниці - навчальні елементи (поняття), розподілені на

основні етапи пізнання, відповідно до логіки будь-якого пізнання (підстава,
ядро, слідства);

- класифікацію предметів, що вивчаються електротехніки на матеріальні і
ідеальні;

- шлях розвитку понять (від заснування, до ядра і наслідків);
- внутріпредметні зв’язки в дисципліні ТОЕ і необхідність в

міжпредметних зв’язках з іншими дисциплінами;
- шлях вивчення навчальних елементів (електротехнічних понять) з

використанням конкретних узагальнених планів.
Основною вимогою понятійного підходу є формування у студентів

технічних понять з використанням узагальнених планів пізнання. Узагальнені
плани пізнання: структурний вид матерії (речовина, поле), прилади, досвіди,
явища, закони, величини і теорії.

Виконуючи завдання безперервності освітнього процесу, а значить, -
самоосвіти і саморозвитку людини, студентам доводиться багато працювати з
основною і додатковою літературою. Для подолання цих ускладнень весь
навчальний матеріал (навчальні елементи, електротехнічні поняття) курсу
необхідно розташовувати відповідно до чотирьох етапів будь-якого пізнання і
розглядати їх, орієнтуючись на узагальнені планів пізнання. Крім того, в
основних підручниках курсу електротехніки (і інших дисциплін, що
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викладаються), рекомендованих програмою для вивчення, часто в недостатній
мірі (а то і взагалі відсутні) досягнення сучасної фізики, електротехніки та
технологій, що позначається на якості знань студентів. Необхідно заповнити ці
прогалини, знайомлячи студентів на лекціях, семінарських і практичних
заняттях з новітніми відкриттями, роллю електротехнічних знань в науці,
техніці, життя людини в більш глибокій формі.

УДК 378:005.6
ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

В МЕДИЧНИХ ВУЗАХ

О.В. Кірсанова, М.Г. Борозенець
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна

Актуальність теми. Важливе значення для інноваційного розвитку
українського суспільства має підвищення якості вищої освіти, що має не лише
педагогічний чи суто науковий, а й соціальний, політичний та управлінський
контекст. Тому проблема забезпечення якості вищої освіти України набуває
особливої актуальності. Про це свідчать державні програми розвитку вищої
освіти, а також новий Закон «Про вищу освіту», в якому вперше з’являється
окремий розділ, що присвячується проблемам забезпечення якості вищої освіти
в Україні.

Метою даної праці є розгляд проблеми забезпечення якості вищої освіти
як пріоритетного фактору становлення інноваційного суспільства в Україні.

В циклічній динаміці суспільства можна виділити наддовгострокові
багатовікові цивілізаційні періоди, які відображають ритм зміни світових
цивілізацій і знаменують собою докорінні соціальні перетворення. Інноваційне
суспільство не просто відкрите для інновацій. Воно саме безперервно генерує
інновації різних видів і рівнів. Його функціонування повністю залежить від
швидкості впровадження нового знання в усі сфери суспільного життя. Таке
суспільство є найбільш динамічним і стійким, але при дотриманні однієї умови:
воно повинне вірно оцінювати наслідки впровадження кожної інновації і
виключати ті, які становлять загрозу для життя людини.

Становлення інноваційного суспільства розпочинається з формування
національної інноваційної системи, орієнтованої на отримання і використання
нових наукових знань, сприяння розвитку передових технологій, підвищення
якості людського капіталу. Тому важливим креативним компонентом
національної інноваційної системи є вищі навчальні заклади, які готують
висококваліфіковані кадри для інноваційної сфери, активно займаються
науковою діяльністю, генерацією нового знання і нових технологій,
формуванням інноваційної особистості як найважливішого суб’єкта
становлення інноваційного суспільства.
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